

2017上海“维密”秀精彩上演

奚梦瑶摔倒时,全场都为她鼓掌加油

不用担心,走秀摔倒这种事情在模特圈很常见

2017“维多利亚的秘密”秀20日夜8点在上海举行,有着全世界顶级美胸美腿美臀的超模们齐聚上海,上演一场性感至极的“年度天使盛宴”。

不过维密秀进行到高潮阶段时,突然发生了一个意外,中国模特奚梦瑶摔倒了。当她摔倒时,后面的天使轻轻地扶起了她,还做了一个鼓励的手势。随后,奚梦瑶继续走T台,并露出专业和自信的笑容。这时候,全场观众都在为她鼓掌加油!



维密秀首次亚洲举办,多位中国模特出彩

表演结束后,22点01分,奚梦瑶更新了微博,“对不起让大家失望了,谢谢所有人的关心,做模特7年,这条路上一路走来摔过无数次……但是我知道不管摔得多疼,我都一定要站起来,把路走完……未来的路很长,我会一直走下去。谢谢你们。”

短短不到一天,就有100多万人点赞,留言有6.5万多,近10万人转发。很多“吃瓜群众”都担心,这会不会影响她未来的模特之路,大家不必担心,就像奚梦瑶自己说的,模特在秀台上摔倒的事情很常见,除了有一段时间的话题性,并不会太大影响。

这只是2017维密秀的一个插曲。当天晚上在上海梅赛德斯奔驰文化中心举行的

这场时尚大秀,非常精彩。

除了美国本土,此前的维密秀只在法国的戛纳、巴黎和英国的伦敦举办过,今年是这个全球瞩目的时尚活动第一次在亚洲城市举办。

维密秀是美国内衣品牌维多利亚的秘密每年举行的一次内衣时装秀,该品牌的模特代言人,也就是维密天使,将在舞台上表演内衣秀,时尚+性感,让它成为全球潮流的象征。

因为是在上海举办,这次维密天使的华人面孔很多,共有7个,分别是:刘雯(参加过6次)、何穗(参加过7次)、奚梦瑶(参加过5次)和雎晓雯(参加过2次),还有第一次登台的95后模特谢欣、19岁的法籍华裔陈瑜,凭借真人秀《天使之路》冠军身份直通现场的王艺。

除了奚梦瑶的意外,张靓颖造型大跌眼镜

当晚现场就一个字:嗨。如果要用两个字,就是:燃爆。相信所有在梅赛德斯奔驰文化中心看过演唱会的人,此刻都会嘀咕:这才是听觉盛宴啊!

舞美也很赞,中间的“架子”果然是升降式,每次升降就完成一次风格转换。演出风格有水墨丹青的雅致,也有印第安风格的奔放。这个时候,模特们穿着什么内衣已经不重要了,与别家的时装秀不同,维密天使们走得很随意,像是惬意地在马路上溜达。她们不断对观众比着爱心,还不时送上飞

吻。李云迪的古典钢琴在这样的舞台上别样的意境,观众欢呼阵阵,在他的伴奏下,美国歌手米格尔的歌声异常美妙,让人瞬间对他“路转粉”。

除了奚梦瑶的意外,让人大跌眼镜的还有表演嘉宾张靓颖的造型,一头卷发加毛茸茸的衣服,很多人都说“亮瞎了”。

整个演出差不多35分钟,比一场标准秀的12分钟好很多了!

据介绍,大秀将在剪辑完成后,于北京时间11月29日正式播出。据都市报报

链接

维密高管
发文鼓励奚梦瑶:
摔跤并不丢脸

11月21日上午,维密高管 edrazek 在个人社交平台发文,称奚梦瑶摔跤也是大秀意义非凡的美妙瞬间。edrazek 还鼓励奚梦瑶,摔跤并没有什么丢脸的,能够站起来并完成表演就是最大的成功,他为两位超模感到十分骄傲!

21日,谢娜也通过微博为奚梦瑶解释摔倒原因,原来早在数月前,奚梦瑶就因脚踝韧带撕裂而接受治疗。

张发财携新作来郑举办分享会
让历史偶尔露出些孩童的天真

本报讯 昨晚,新浪微博超人气大V张发财携带最新作品《人五人六》来郑举办分享会。作为一名设计师,张发财在圈内小有名气,而作为一名历史作家,他粉丝也是众多。

历史是事实也是故事,分正史和野史,张发财讲的,是有趣的奇葩野史。背黑锅的“纵火犯”项羽、“暗杀系挂科生”蔡元培、济南少年辛弃疾杀人事件、“被泼脏水的尹志平”、“女酒鬼”李清照、“刘备长相有真相”……从标题就开始颠覆大家印象的《人五人六》,是一本适合所有非严肃时段阅读的历史书。

有阅读快感,可拿来做饭桌谈资,能打发如厕等无聊时光,这是张发财本人对此书的期望。这个自称人生基调很灰暗的非主流历史作家,表明自己有抑郁倾向,不能看苦难的东西,也不会写苦难的东西,而设计和写作是他获取快乐的两个途径。

“我喜欢选择大家都熟知的人物来写,这样才有揭秘的可能性,虽然每个题材都查阅很多资料来考据,但请读者千万不要当真。我只保证逻辑上的自洽。”《人五人六》延续了以往每本书的书名中都包含数字的特点,指那些历史人物“人五人六”



的,但也都有些不为人知的趣事。语言上一如既往的轻松、诙谐、幽默、搞笑,全书笑点密集。

张发财曾为央视纪录片《舌尖上的中国》设计过海报,把泼墨山水处理成家乡咸肉,给观众留下了深刻印象。

《舌尖上的中国》总导演陈晓卿为本书作序说,张发财善于在历史的犄角旮旯里找出所谓的“硬货”。这些故事往往有着惊悚的外观,比较离奇,并且完全超出一般人的知识储备范围。这与发财平时阅读的芜杂有关。他在传统正史里寻找死角,在史学论文网站发现兴奋点,在历史笔记与个人回忆录中考证真伪,在中外史料里构建某种有趣的关联。

郑报融媒记者 苏瑜 文/图

《急诊科医生》完美收官
张嘉译再现“暖叔”魅力

昨晚,郑晓龙、刘雪松执导,张嘉译、王珞丹、江珊等演员联袂主演的电视剧《急诊科医生》收官,自10月30日开播以来,《急诊科医生》收视一路飘红,凭借贴近现实的剧情和无处不在的人文主义关怀引发热议并持续占领收视榜冠军宝座。

继《帕米尔医生》《心术》之后,张嘉译三度身穿白大褂,化身《急诊科医生》中的何建一主任,执手术刀切除病灶。在急诊科这没有最紧急只有更紧急的科室,每一分每一秒都是和死神的对决,而何建一也向我们展现

了一名医生的职业操守与仁爱之心,无论是面对患者和江晓琪(王珞丹饰)几经商讨做出最佳治疗方案,还是秉持着良善之心关怀患者,何主任真正诠释了“外冷内热”的打开方式。

而和江晓琪的恋爱,则是另一个温暖的故事了。二人从互不看好到“怦”出真爱,生活虽忙碌却渐渐被美好的甜蜜情愫填满每一处缝隙,看的观众直呼“想和何主任谈恋爱”。《急诊科医生》自开播便稳坐收视榜首,张嘉译再现“暖叔”魅力,个人指数不断攀升。钱江